

星地产 | 专刊部

《市场星报》2010“夏季攻势”系列特刊之房产篇

2010年7月14日 星期三

策划 潘宜彬 周平 / 设计 阿末

组稿 徐涛 谈正民 / 校对 丁仕明

# 畅通二环

星报出品

## 向合肥大建设致敬

这是一个飞翔的通途

这座世界上赫赫有名的科技之城一直有个振翅欲飞的城市心结。同国内其它著名城市相比，合肥城市的体量并不算显赫。但就是这样一个看起来轻灵的身躯，却在过去难以舒展；

当建设者们用最短的时间，完成了这个高难度的时空跨越后，我们发现，合肥原来能够飞得更高；

飞翔是人类共同的梦想。但飞翔需要强大的动力，特别是当一个城市要腾空而起时。人们不用想象就能知道，有多少建设者在为这个城市的飞翔奉献着能量；有多少期待者在为这个城市的飞翔传递着赞许的理解；

如今，假如从空中俯瞰，由三座立交桥为主体构成的整个二环系统，宛如一群翩翩起舞的美丽巨蝶，共同振翅，将合肥的飞翔之梦演绎得立体、生动、活力无限。

这又是一个黄金的二环

伴随着二环的畅通，这里已经成为合肥新商业文明和城市文明的沃土，成为楼市开发商的必争之地，成为世界500强竞相入驻的风水宝地；

它已经牵连起了一个“黄金生命线”，将这个曾经被认为的“南方小城”逐渐放大，迈向国内大都市行列；

现代新合肥跨越式发展大计，对这座背负千年期望的城市而言，是一个再次腾飞的旗语。对于根植大地的城市和城市人而言，“黄金二环”带来的跨越本身就是在空中完成的。

在燃情七月的丽阳下，举家乘车驰骋全线贯通的合肥二环，亲身感受在城市自由驰骋的乐趣，你必定会对这个城市拥有全新的深刻体验。

驶上二环，我们都是合肥的翅膀。

周平/文

